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Zahradní slavnost každoročně přiláká nejen klienty domova pro seniory SeneCura, ale také 
jejich příbuzné a další hosty. V modřickém SeniorCentru si letos užili slavnostní den v 
řeckém stylu. 
  
Zahradní slavnosti mají v domovech SeneCura důležitou roli. Podporují setkávání rodiny a přátel s 
klienty a stali se oblíbenou tradicí, na kterou se všichni vždy těší. Konají se proto každoročně ve 
všech SeniorCentrech v celé České republice.   

Personál domova přizpůsobil řeckému charakteru události prakticky vše – od výzdoby, na které se 
podíleli i klienti, až po program. Ten tradičně odstartovalo přivítání ředitelkou SeniorCentra Danou 
Valachovičovou, která promluvila k více než 270 hostům. „Poté jsme se již ponořili do světa řecké 
hudby, kterou interpretoval Janis Moras, brněnský hudebník a skladatel s řeckými kořeny,” líčí 
ředitelka Dana Valachovičová. 

Vystoupení si připravila také terapeutka Růžena Koudelková, která se s klienty věnuje pravidelně 
muzikoterapii. Tentokrát publiku společně zazpívali několik lidových písní s kytarovým doprovodem. 
Tým SeniorCentra nezapomněl ani na nejmenší návštěvníky, pro které byl připravený skákací hrad 
od Centra Hastrmánek. V dětském koutku si mohli užít nachystané hudební drama, jako dárek pak 
dostali balónky a další malé pozornosti. 

Samozřejmostí bylo pozvání na kvalitní občerstvení, jež také nemohlo být v jiném než řeckém stylu. 
„Kuchaři SeniorCentra v čele s Michalem Novákem pro hosty přichystali klasické pochutiny včetně 
gyrosu a baklavy. Na své si ale přišli i ti, kteří preferují českou kuchyni – podávaly se grilované 
klobásky, panenky, kuřecí steaky či křidýlka,” doplňuje sociální pracovnice SeniorCentra Modřice 
Karolína Cahová. 

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz  
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SeneCura SeniorCentrum Modřice nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem 
(pro seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v 
týdnu. Kromě zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i 
bohatý výběr volnočasových aktivit. 

Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb 
v České republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se 
zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou 
založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.brno-
modrice.senecura.cz  
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